

# 赵薇富豪男友首度被拍

## 两人于望京别墅共度好时光

赵薇的每一段似是而非的恋情都是焦点话题。所以当今年7月底,赵薇被爆在新加坡与一位黄姓富商秘密注册结婚时,公众和媒体几近疯狂。不过大概是因为之前恋情总是在高调后就黯然收场的缘故,这回,赵薇学会了保密。而黄有龙本人似乎也应了那句“神龙见首不见尾”的古话,一直没有被媒体拍到真容。日前,记者终于拍到了黄有龙的真面目,而这也是其首次被媒体曝光。



### 神秘男现身赵薇家中两个半小时

当天下午三点左右,记者在北京丽都广场与朋友逛街后准备前往某咖啡厅稍作休息。刚走到门口便看到了赵薇。

在停车场,赵薇笑着与几位女士一一告别,此时记者才发现赵薇身边还有一位中年男子相陪。当时中年男子戴着墨镜、身穿皮衣,整体造型看上去非常有气势。在与朋友告别后,赵薇和中年男子更是登上一辆价值两百万的奔驰顶级越野车。从这时起,我们已经开始怀疑此人是不是传说中的黄有龙,因为前段时间赵薇在三里屯出席某活动时,记者就在地下车库里见过此车。

这边车子在上四环后便一路驶往赵薇位于望京某别墅区的住所,碰到红灯停车时,记者便将车子停到了旁边,赵薇一直看向窗外,而该男子则专注前方红灯,等了一会儿后便有点儿不耐烦地摘下墨镜把玩。不过其间两人并无过多交流。

车子到达别墅门口时保安也一路放行。由于平时保安检查严格,外人一般难以进入,外来车辆更是严加盘查,因此想来此车必定经常进出小区。记者由于进不了小区,因此只能在外等候。两个半小时后,我们才等到中年男士独自驾车离开的画面。

圈中人士证实男友身份  
随后,记者开始拿着男子



黄有龙(右)与赵薇同坐豪车

的照片请圈中人士帮忙“认人”。因为虽然圈内不少人知道赵薇恋爱,但两人却几乎很少被拍到一起。不过幸好,在前后确认过多次后,有几个人认出照片中的男人正是赵薇的神秘男友黄有龙。

黄有龙的背景已经被媒体广泛报道——这位30多岁的神秘富豪人称龙哥,在内地主要从事房地产生意,在广州、北京、上海及云南等地都有分公司。除此之外,他还拥有一架价值过亿的私人飞机,身家估计高达4亿。而据港媒报道,黄有龙为追赵薇,送出10多只鳄鱼皮HERMES包与VERTU钻石手机, Richard Mille 钻表,总值逾数千万元。

然而,这段开始于2008年的恋情因为赵薇的沉默而一直扑朔迷离,直到今年9月,赵薇才正式承认了这段恋情。随后,不断有圈中人士表示两人感情稳定,准备结婚。如此看来,这次龙哥已经真的不只是个传说了——无论如何,作为一直关注赵薇的我们仍然送出祝福,祝愿她在经历风雨之后终于见到了绚烂的爱情彩虹。

视台

## 新《水浒》燕青文身堪比米帅

新版《水浒》最帅气的角色——严宽饰演的浪子燕青文身照正式曝光。严宽全身布满了绚丽的牡丹图,后背还文了一只雄劲的苍鹰,具有浓郁的东方风格,比美剧《越狱》中米帅的那一身欧式文身更符合内地观众的口味。

### “文身”耗时4小时

在原版小说中卢俊义见燕青一身雪练似的白肉,于是请了一位高手匠人,给燕青刺了一身遍体花绣。于是燕青“一身遍体花绣,却如玉亭柱上铺著阮翠”。

新《水浒》造型师陈某为燕青设计了牡丹文身,但大家又觉得浪子燕青也是了不起的英雄,出了名莽撞的李逵也

被他收拾得服服帖帖,身上只有花朵显得太“软”了,于是又在后背加上青鸟图案,衬托他的英雄气概。

此外,和原著不同,严宽版浪子燕青没有“一身雪肤”,取而代之的是略显黝黑的肤色,严宽认为“文武双全”的燕青在外形上应该硬朗一些。

据陈某透露,文身定妆当天,光制作文身就耗费了近4个小时,为了保证版型,首次采用进口纸张做大版热印,把基本轮廓拷贝到严宽身上,再由两个助手胸前后背同时上色,像传统工笔画一样去印染。由于新版《水浒》中燕青露文身的机会非常多,制作完工的“文身”不但可以保持一周的时间不退色,还能保证每次看到的文身都是同一个样子,保证不会穿帮。

### 与李师师没有感情纠葛

在老版的央视电视剧《水浒传》中,浪子燕青与李师师相爱,最后两人私奔。在新版《水浒》中,燕青与李师师之间的情感依旧是关键戏份之一。但严宽透露,他饰演的燕青责任心很强,这个燕青不会让个人情感影响到自己的使命,所以剧中他很含蓄地处理和李师师之间的关系。“虽然李师师确实对燕青十分迷恋,但他绝不会让情感凌驾于理智之上。”严宽分析说:“也许李师师是被他挑动了,但是他知道自己的分寸,他欣赏李师师,但是不会让感情发展下去,他清楚地知道梁山招安的重任担在自己的肩上。”快报记者 沈梅



严宽饰演的燕青十分帅气

## » 圈友建议 (www.dsqq.cn)

# 大桥铁路桥能否走地铁?

每天在广播里都能听到长江大桥堵车的消息,大桥堵车几乎成了江北人的一块心病。前不久媒体报道,市民建议在南京长江大桥的桥面上铺铁轨走地铁,但这一提议被有关方面认为“有创意但技术上不一定可行”。而圈友新长征人就在都市圈网博客里建议,南京长江大桥的铁路桥能否走地铁?新长征人在帖子中写道——

一、时间上完全允许。由于早晚时分都不是这两座铁路桥最繁忙的时候,因此完全可以抽空开行跨江的地铁列车。媒体也报道说,南京南站建成后,市区

部分停用的铁路线将改造成地铁轻轨,且目前我国铁路和地铁都是采用标准轨距,可见铁路与地铁连接完全可能。其实有时动车组要在南京站停老长时间,有

这时间早就可以拉一车乘客到江北去,并且将江北乘客拉回来了。只要动脑筋,就能解决问题,不想做事,再好的主意也白搭。

二、协调也不是太难。为了加速长江两岸的经济发展和人员往来,铁道部不妨多支持大桥所在城市,起初在早晚高峰期间运行几趟地铁或通勤列车,既可以由铁路部门独家经营,也可以由城市与铁路合营,也为将来大桥地铁化奠定基础。从长远规划看,将来两地的高速铁路大桥通

车后,应考虑将现在的长江大桥交由地方运行地铁,既保护了历史文物,又让老桥保持着青春的活力,延长寿命,实现双赢。

三、解燃眉之急。当前人们迫切需要解除长江大桥之堵,借助长江大桥走地铁作为一种思路,如可行就应尽快实施。管桥部门也不要一口拒绝,坚持实事求是,迎难而上,并在保障安全的前提下,做点好事为两岸建立快速通道,属地的相关部门要把两头的连接方式配套好。

## » 圈圈秀图



圣诞节即将临近,南京大街小巷到处充满了圣诞的气息,精明的商家早早地就把自家店面布置得极具圣诞温馨感。细心的圈友香草天空用相机记录下自己在逛街的时候看到的形态各异的圣诞树,她希望能有更多的圈友把自己在日常生活中发现的好玩的、特别的圣诞树发到都市圈网声色俱乐部版块,以这样的方式迎接圣诞节的到来。

## » 圈圈商城

### 圈圈购诚邀加盟商

春节将至,很多市民已经开始提前抢购年货。现代快报都市圈网圈圈购(mall.dsqq.cn)联合众多商户将于12月下旬~1月下旬举办“年货进社区”系列大型团购活动,让您在家门口就能买到物美价廉的年货。

为了让南京市民能够买到安全、质优的年货,圈圈购采取了严格的商家审核机制,最终入围的产品都是优质的。在12月下旬至1月下旬期间,圈圈购每个周末都会选择进入一个南京的社区。现圈圈购诚邀各类经营年货、农副产品类的商家一起走进社区。只要您成为圈圈购的合作商家,您的产品就有机会每周与老百姓面对面。招商工作开展到现在,已经有近20家商家加盟本次活动,年货范围涵盖粮油食品、干货炒货、蔬菜水果、家禽肉类、日用冬品等群众必备的年货。垂询热线:96060 84783692 84783693 王梦雅

## » 圈友互动

### 网友爱心行动倡议反响强烈 为献爱心“抢位子”

现代快报都市圈网征集圣诞礼物的爱心行动刚一推出,就得到了越来越多读者和网友们的响应。短短一天时间,小编就先后接到数十个电话,大家纷纷对活动表示赞赏,希望在圣诞即将到来之际给最需要帮助的小朋友们送上一份节日礼物。

市民黄女士已经是第二次参加圈圈网的爱心行动了,这次她带来了许多婴儿用品,黄女士告诉编辑,自己平时就热衷于公益事业。看到报道后,就赶紧赶来参加这次活动,在小编的再三要求下,黄女士只肯留下自己的姓就离开了。无锡的郭先生表示,自己现在在无锡,因此,赶来不方便,希望先报个名,抢占个位置。自己会通过快递的方

式寄出自己的圣诞爱心礼物。

小编向有关部门了解到,他们现在急需一批0-2岁婴儿用品,包括奶粉、尿不湿等,作为一名富有爱心的南京市民,一家有社会责任感的企业的企业,让我们一起加入到都市圈网网友发起的圣诞爱心行动中,我们将把您的爱心捐赠给最需要帮助的孩子,给这些孩子带去圣诞的欢乐和温暖,让圣诞老人降临许愿者的身边,我们一同实现他们的愿望,通过传递爱心的方式把快乐分享给更多的人。

梁莹  
时间:即日起至12月23日  
地点:东宇大厦2801室  
时间:周一~周五9:00-18:00  
咨询电话:84783690

## » 圈圈商城

### 团购床上用品 享受“三重奏”

都市圈网与河西苏宁环球商贸城携手联合推出的圣诞团购活动自推出以来,热度不断提升。特别是在床上用品区,上海凡人居、杉杉家纺、晋帛家纺、黛菲妮家纺等一些知名品牌几近成本的团购价格让广大网友惊喜万分,如黛菲妮婚庆十件套,原价2528元,团购价仅为880元,杉杉百分之百羊毛被,原价620元,团购价低至218元。

本周六、周日(19日、20日)光临市场的网友,在享受团购优惠的同时,还可以参加市场正在火热举办的圣诞“三重奏”系列活动,有机会获得每天500份的精美进门礼派送。同时购物更可参加都市圈网的抽奖活动,奖品为洗衣机、毛毯等贵重奖品。阿福